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XFYEO METAAAIO

OEMATA I'TA THN A 'KAI B’ TA=H T'YMNAZIOY

1) ZTnv napakdTtw €IkOva Qaivetal éva KOUPATI apiBuoypappnG TwvV akepainy apiBpwy.
To onpeio M TnG apiBuoypappnc eival To péoov Tou AB.

0 451 §
o o
A M B

Molog apiBuog npénel va TonoBeTnBei aTo onpeio B;

A)902 B)900 T)892 A)950 E) kavévag and Toug nponyoUuHEVOUG

2) Av ekTeAéooupe TIG NpdEeig Tng napacTtaong 3-10%+5-10°+7-10%+2-10 nolog apiBpog
Ba npokuUyer;

A) TpeIg XIAIGdeg nevTakdoia Bdourivra dUo  B) TpiavranevTte XIAIAdeg eRdopnvTa duo
) TpiavTanevTe XIAIASeC enTakdoia eikool.  A) TPEIG XIANIASEC NevTakoaia eRSounRvTa
E) kaveévag and Toug nponyoUpevouc

3) Molog apiBuog eival To anoTéAeopa Twv noAAanAaciacpwy 1-3-5-7-9-11;

A) 131 B) 8.4000 T)9.000 A)12.430 E) kavévac and Toug NPonyoUpEVOUC

4) Molog ano Toug apiBpoug 11, 15, 17, 19 kai 23 £xel TOUG NEPICCOTEPOUG OIAIPETEG;
A)23 B)17 )19 A)15 E)11

5) Ze¢ £€vav UMOAOYIOTN TOENNG HETA amd TNV E€KTEAEON HIAg npAatng b 0,35 |
dlaipeonc aTnv 080vn Tou NpoEKUWE n dinAavr) glkova.
Moia and TIC NapakaTw diaIpeCeIG KAvape PE TN BoRBela Tou NARKTpoU + FATREREY

dnAadn To NAAKTPO Tng dlaipeong; ! gggg
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A)350+10 B)14 +20 [)7+20 A)3,5+100
E) kapia anod TIG NponyoUUEVEG '
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6) Zc nola and TIG NapakdaTw €eIKOVEG ol AvApeG €ival To 3 TOU GUVOAOU TWV aTOUWV TNG

eIkovag ;

A) B) M A) E)
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7) Mia deEapev) neTpehaiou xwpael ouvohikd 1500 AiTpa neTpéAaio Kai ivar YepaT

. - . , . . .
KaTa Ta ngq. Mooa Aitpa neTpehaiou Xwpdel akoun;

A) 600 B)500 T)800 A)900 E) 1000

8) O kabnyntng TwV Maenpa'rmwv mTr]oe ané Toug paenTEG TOU
Tpnpomq Tou va Bpouv Tnv neplpano TOU &inAavoU 1000KEAOUG
TDIYUJVOU O uoenTeq Tou {ATNOav Ta pPAKN TV TPIGV NAEUP®V TOU Kal
aumq edwae Ta anr\ HOvo Twv dUo nAsupdv 3cm kal 7cm. Méon givar n
NEPIPETPOG TOU TPIYQVOU;

A) 21cm B) 20cm T) 18cm A) 17cm  E) kavéva and Ta nponyoupeva

9) To naveAARVIo pekdp oTo GApa €IC pRKoc To éxel 0 AoUng ToaTOUPAG. Zav exX6eq 8
®eBpouapiou Tou 2014 o aBANTAC AUTAHC £KAVE NAVEAAAVIO PEKOP NMOU NAPAUEVE! HEXPI
onuepa. Noéoo fTav To GApa auTo;

A) 8,23cm B)8,23m ) 82,3m A) 823 mmE) 0,823 m

10) O kabnynTng Twv MabnuaTtikwv o €va Mupvaocio £pTIage Eva npoypappa oTov
UMOAOYIOTR HE EVTOAEG NOU (aivovTal oTAV NApakaTw eikova.

Bpeg 6Aoug Toug . P
. B T
12 Awxface PES TOUG Bpeg Toug R0 lic Bmpirek ok Unwoe Tov rehevtaio
Touc 2 ap® paug nov uptﬂwaun; oy Bék ) ané Toug
nptB:m';q 5"“‘9""" tov Suapoiv vov wATOUS OF pua gEipa nponyolpsvoug
i8 Seinepo ano t::v ;:;2:::20 otov apOpois

Ti ynopoUv va unoAoyigouv ol HaBnTeg e To NPOYpAPa auTo;

A) Tov MKA Twv 12 kal 18 B) To EKMN Twv apiBpwv 12 kai 18 ) Tn diapopa 18-12

A) To unoAoino Tng diaipeang 18:12. E) kaveva and Ta nponyoupeva

11)01 katoikol U0 KOIVOTATWY anopaaioav va
devdpopuTELTOUV TOV 3pOKO Nou auvdEer TiG SUO $$

KoIvOTnTEC. dUTEUOTAV AEUKEG, ONwg deiXVEl N €Ikova,
oc andéoraon 15 PETpwv TNV Wia ano Tnv aiAn.
SUVOAIKA XpeIGoTnKe va puTEUCToUV 402 AeUKEG,.
Mooo pnkog £xel 0 3pOHOG;

A) 3 km B) 4,02 km ) 40,2 km
A) 402 km E) kavéva and Ta nponyoUpeva
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12) ZTov nivaka Tng Taﬁnq oag eival cxeélaouevo Ta dinAava
oxnpa*ra Ti and Ta napakdTw PMNOpPOUKE VA NAPATTHCOUHE HE
Ta OXNHATA auTd;

A) duo TeTpaywva Kkai évav kUkAo B) Tpia OMWVUPa KAGopaTa %

M TplG kAGopara yeyaAuTtepa Tng povaﬁoq
A) Tpia 1003Uvapa kAaouata E) kavéva and Ta nponyoupeva

13) To ATM piag Tpanedag, dnAadn To pnxdvnua and To oneio WMOPEiG va napElS
XPAHATa ano Tov Aoyapiacud oou, PRopei va SGOOEN povo xaptovopiopata Twv 50€ Kal
Twv 20€,

O Mapiog, paBnTng Tng B' Mupvaciou, niye pe Tov natépa Tou O€ va
ATM. O naTtepac Tou Cr']Tr]cre 130€.

T anod Ta napakdTw eival nepIcodTEPO MBavo va oupBSI,

A) To unxavnpo va Tou BydaAer 3 akpifwg XGpTOVOpIUpGTG

B) To unxavnpa va Tou ByaAel 4 akpiBacg xopTovoplopaTa

N To unxavnua va Tou BYG)\EI 5 akpIBw¢ xapTovouiouara

A) To pnxavnua va spgavioer otnv oBovq TOU:

«AnayopeueTal To KANviopa»
E) kaveéva and Ta nponyolpeva

14) Moiog and Touc napakdTw apIBUoUC pnopei va sival £vac and Tpeig 51adoxIKoUG
akepaioug apiBpolc nou £xouv YIVOPEVO 720;

A)5 B)9S I 13 A) 20 E) kavévag and Toug NponyoupHeEVoUC

: oo 1 5 . 1
15) O apiBpuog K &lval 100G PE 0+5. O apiBuog A eival ioog Je O-E'

Moia Tipr Ba npénel va Ndpel To a yia va 10XuEl n oxéan

!

E_3,
47\
A)3,5 B)3 N4 A)45 E)5

16) 'Eva BiPAio nwAeitalr 20 eupw WETA anod éknTwon 20%. Me noia and TIC NAPAKAT®
e€lowoelg eival duvaTd va unoAoyiaBei n apxikn T (x) Tou BiBAiou;

A) X+%.X=zo B)x-0,5-x=20x T)x-0,5x = 20+ x

A) x-é-x=20 E) kapia ano Tig nponyoUHEeVEG
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17) Tnv naploéo TWV EKNTWOEWV £va KGTGOTI'][.I(] ékave 20% €knTwon ota nanouTald. O
BaoiAng ayopace and To katdoTnua autd 1 Zeuyapr nanoutoia. Ti and Ta nNapakatw
EYIVE;

A) nA\npwoe 80€ B) nAnpwoe 100€ T) nAnpwoe 75€

A) nfpe Ta nanoUTola e JOTEIC, E) dev pnopoUpE va anavtnooupe Pe BeaiotnTa
18) O k. Bpacidag npiv and apketd Xpdvia ixe ayopdoel £va auTokivnTo aTnV TIWM
Twv 16.200€. Népual noUANCE To auTokivnTod Tou oTnv TIPA Twv 3.200€.

3TNV ayopd Twv auToKIVATWY 1oxVEl 0 €ERAG Kavovag: KAaBe 4 xpbvia To
auTokivnTo XAvel To % TnC afiac nou eixe aTnV apxn KABe TETPAETIAG.

MoTe eixe ayopdosl To nakid Tou apag);

A) 2002 B) 2007 ) 2008 A)2010 E) kavéva anod Ta nponyoupeva

19) To dinAavo TeTpaywvo EXEl nEpI]JETpO 48 cm Kal gival XWPIOHEVO L\ [ £
O€ HIKPOTEPa ioa TeTpaywvakia Mooa cm? eival To eppadov Tou N
okoUpoU PEPOUC TOU; P h
A)20 B)30 TI)40 A)50 E) kavéva anod Ta nponyoUpeva P AR

20) Ze pia ouykévTpwon pabntav kal paénTpiwv av Ta ayopia nrav 10% nepiocoTepa
TOTE Ba unnpxav oTtnv aiBouca 74 aroua. Av Ta Kopitola nrav 10% nepioooTEPA TOTE
oTnv aiBouoa Ba unnpxav 73 atopa. O apiBUOg TWV ayopiwv oTnVv aibouaa sivai:

A) 30 B) 40 I 45 A) 50 E) dev pynopei va npoodioploTEi
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